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                                                                                                                                                                                                                                                                                                       Uccle, le 19 décembre 2019
Madame,
Monsieur,
Chers parents,


Votre enfant entrera en 1ère année de l'enseignement secondaire en septembre prochain. C'est une étape cruciale dans sa scolarité, c'est la raison pour laquelle, nous avons le plaisir de vous convier à une séance d’informations le mardi 14 janvier 2020 à 15h40 (dans la classe de Madame Palombo).

Ce sera l'occasion pour nous de vous remettre, en mains propres, le formulaire d’inscription de 1ère année de l’enseignement secondaire ainsi que les documents indispensables à la future inscription de votre enfant. Un accusé de réception devra être signé. Nous vous informerons également quant à la procédure à suivre.                                                                         

L’équipe du centre PMS vous expliquera la structure de l’enseignement secondaire et les parcours possibles et nous répondrons à toutes vos questions concernant notre section secondaire.

Nous vous remercions d’ores et déjà pour votre présence ce jour-là.                                                                    En cas d’empêchement, nous vous prions de prendre contact avec Monsieur De Weerdt, afin de fixer un rendez-vous pour le vendredi 24 janvier, date limite.

Nous profitons de l'occasion qui nous est offerte pour vous souhaiter à 
vous et à vos proches de belles fêtes de fin d'année.

Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, chers parents, l’expression 
de nos respectueuses et dévouées salutations.
Christian De Weerdt


Benoit Baudelet

Directeur du fondamental

Directeur
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