Année scolaire 2024 -2025 : du lundi 26/08/24 au vendredi 04/07/25

Liste du matériel souhaité

pour les classes de 1ère, 2ème et 3ème primaires 

Chers parents,

Nous nous réjouissons d’accueillir votre enfant dans notre école et nous espérons que cette année sera pleine de découvertes, de progrès et de bonne humeur !

Matériel scolaire

Suite à la parution de la circulaire 9206 et du décret du 14 mars 2019 visant à renforcer la gratuité d’accès à l’enseignement, pour les élèves de P1, P2 et P3, l’école nous ne vous demandera plus d’apporter de fournitures scolaires (crayons, colles, ...). En cas de perte, de vol ou de dégradation du matériel acquis, du fait de l’élève, les frais de remplacement ou de réparation seront imputés à la personne investie de l’autorité parentale, sauf si l’incident résulte d’un cas de force majeure. L’école offre également les livres d’exercices et les manuels.
Ce qu’il faut apporter :

· Un plumier vide (qui restera à l’école)

· Un cartable sans roulette (vide)

· Les livres d’exercices seront commandés et offerts par l’école.

· 1 boîte de mouchoirs.

· Cours d’éducation physique (2 périodes par semaine). Nous vous demandons de fournit à votre enfant :  un short foncé, un tee-shirt blanc, des sandales blanches (le tout dans un sac marqué au nom de l’enfant.
· Sur l’année scolaire, 14 séances de natation sont organisées (un avis sera remis à la rentrée scolaire).

Rentrée des classes : le 26 août 2024. L’école est ouverte de 7h15 à 18h00. Le service des repas chauds est assuré dès le 1er jour.
NOUVEAU : votre enfant doit être dans la cour pour AU PLUS TARD 8h20. Les cours commencent à 8h30, ce qui permet à chaque élève de décompresser entre le domicile et l’école. Ces 10 minutes lui permettent de ne pas être en retard, de s’amuser avec ses camarades. Merci de respecter cette organisation.
Garderies :

- De 7h15 à 8h30 : garderies (service payant jusqu’à 8h10).

- De 12h10 à 13h40 : garderies / heure de table (service gratuit).

- De 15h20 à 18h00 : garderies (service payant dès 15h35).
- Le mercredi de 12h10 à 18h00 (service payant dès 13h10).

Cours :

- De 8h30 à 12h10 et de 13h40 à 15h20.

- Le mercredi : 8h30 à 12h10.

Entrées / sorties :
Les entrées et sorties se font par la double grille de la cour de récréation.
Les entrées se font entre 7h15 et 8h20. Soit les élèves sont à l’intérieur, dès lors les parents déposent leur enfant jusqu’à la garderie. Soit les élèves sont à l’extérieur, dès lors les parents déposent leur enfant devant la double grille.
Les élèves déposent leur cartable à l’endroit de leur rang.

Après 8h30, aucun enfant ne peut entrer en classe, seul(e), sans passer par le secrétariat / bureau de la direction. A ce moment-là, ce sera un membre du personnel qui conduira votre enfant. D’où l’importance d’arriver à l’heure.

A 15h20, les élèves sortent (seul(e)s avec une carte de sortie soit en présence d’un responsable).
A 15h35, deux possibilités : les élèves sont dirigés à l’étude (de 15h35 à 16h35) , soit les élèves restent à la garderie ( les responsables viennent quand ils le souhaitent et ce, avant 18h00).

Obligation scolaire :

Attention, tout élève dès la 3ème maternelle est en obligation scolaire du jour premier jour jusqu’au dernier jour de l’année scolaire en cours.                                                           Toute absence, même d’un demi-jour, doit être justifiée par écrit / par mail et à partir du 3ème jour un certificat médical est obligatoire.

En fonction du nombre d’élèves, des changements de classe peuvent avoir lieu.

Repas chauds / potages / pique-nique :

Les repas chauds / potages sont servis, au prix de 3€, les lundis, mardis, jeudis et vendredis.

Attention, les mercredis, il n’y a pas de repas chaud. Merci de munir votre enfant d’un repas froid (pas de possibilité de réchauffer sur place).

Vos coordonnées :

Il est essentiel que l’école soit en possession de vos coordonnées correctes ( nom, prénom, numéro de téléphone, adresse mail, …). Si en cours d’année, celles-ci devaient changer , merci de nous les communiquer au secrétariat / direction ou via l’adresse mail de l’école : fondamental@aru1.be .

Nos coordonnées :

Numéro de l’école : 02.374.95.52       Numéro garderie : 0483.15.93.09           
Site internet de l’école

www.la-petite-ecole.be 

Vous y trouverez les avis, les menus, des documents importants tels que le règlement d’ordre intérieur, les frais scolaires et leur ventilation, l’organisation pratique, …

Congés scolaires

Rentrée scolaire : le lundi 26 aout 2024

Fête de la communauté française : vendredi 27 septembre 2024 (pas de garderie)

Congé d’automne : du lundi 21 octobre au dimanche 3 novembre. Une garderie payante est organisée durant la 1ère semaine (un avis sera remis).

Jour de l’Armistice : le lundi 11 novembre (pas de garderie)
Vacances d’hiver : du lundi 23 décembre 2024 au dimanche 3 janvier 2025

Congé de détente : du lundi 24 février au dimanche 9 mars. Une garderie payante est organisée durant la 1ère semaine ( un avis sera remis).

Lundi de Pâques : lundi 21 avril

Vacances de printemps : du lundi 28 avril au dimanche 11 mai 2025.

Jeudi de l’Ascension : le jeudi 29 mai

Lundi de Pentecôte : le lundi 9 juin

Début des vacances d’été : à partir du samedi 5 juillet

D’avance, je vous remercie pour votre collaboration.

Christian De Weerdt, directeur de la section fondamentale.
